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ブラザー「JUSTIO ADS-2500W」での名刺画像の両面取込方法 

 

１．初めの準備について 

ブラザー「JUSTIO ADS-2500W」と「やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0」の連携には、ブラザー社ユーテ

ィリティソフトウェア「Control Center4」のアップデートが必要です。 

アップデートするためにはブラザー社のページより、アップデートファイルのダウンロードを行います。 

下記の URL をクリックし該当するバージョンを選択しダウンロードを行って下さい。 

 

○URL 

http://support.brother.co.jp/j/b/downloadtop.aspx?c=jp&lang=ja&prod=ads2500w 

 

 

 

 

２．「JUSTIO ADS-2500W」の特徴について 

「JUSTIO ADS-2500W」とパソコンを接続する方式には、①USB 接続と②LAN（有線/無線）接続の 2 種類

があります。 やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0 は、「JUSTIO ADS-2500W」の LAN（有線/無線）接続と

USB 接続での両方のスキャンに対応しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            

 

 

 

 

 

 

USB接続 

ADS-2500W 

LAN接続 ADS-2500W 

LAN 接続を使えば、複数台のパソコンにスキャ

ンした名刺データを送ることが可能です。 

① USB 接続 

②LAN 接続 

http://support.brother.co.jp/j/b/downloadtop.aspx?c=jp&lang=ja&prod=ads2500w
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３．スキャンの準備について 

「JUSTIO ADS-2500W」は、3 種類の設定で名刺画像を両面でスキャンすることが可能です。 

それぞれの設定方法をご紹介いたします。 

 

  3 種類のスキャン方法について 

３－１ USB 接続 ＰＣからスキャン（Control Center 4 Home モード使用） 

３－２ USB 接続 ＰＣからスキャン（Control Center 4 Advance モード使用） 

３－３ LAN 接続 スキャナ本体からスキャン 

 

 

３－１ USB 接続 ＰＣからスキャン（Control Center 4 Home モード使用）について 

「Home」モードは、基本的な機能を使うモードです。 

スキャンするためのモード切り替えは、「設定」をクリックし「モード選択」より、選びます。 

それでは、「やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0」で使用するための設定を行うために、ユーティリティソフ

トウェア「ControlCenter4」を起動します。 

 

「ControlCenter4」の起動は、スタート－全てのプログラム－Brother－ADS-2500W－「ControlCenter4」を

クリックします。 
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３－１－１ 設定について 

 

  設定は下記の通り行って下さい。 

原稿タイプ カスタム 

解像度 600×600 dpi 

両面読取り チェックを入れる 

白紙除去 チェックを外す 

原稿サイズ 名刺 60×90mm（2.4×3.5 インチ） 
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３－１－２ 名刺を取込みましょう 

・スキャナ本体に名刺を縦にセットし、スキャンを行います。 

・スキャンが終了したら、完了ボタンをクリックします。 

・「アプリケーションで開く」ボタンをクリックし「アプリケーションで開く」ウィンドウに表示される「やさしく名 

刺ファイリング PRO v.13.0」を選択します。 
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 ・「OK」ボタンをクリックするとやさしく名刺ファイリング PRO v.13.0 に両面の名刺画像が取込まれます。 
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３－２ USB 接続 ＰＣからスキャン（Control Center 4  Advance モード使用）について 

「Advance」モードは、Home モードに比べて、各機能の細かな設定を行うことができるモードです。 

それでは、「やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0」で使用するための設定を行うために、ユーティリティソフ

トウェア「ControlCenter4」を起動します。 

「Advance」モードと「Home」モードは、「設定」で行います。 

 

起動は、スタート－全てのプログラム－Brother－ADS-2500W－「ControlCenter4」をクリックします。 

 

 

 

 

３－２－１ 設定について 

・「イメージ」ボタンをクリックし、設定は下記の通り行って下さい。 

ファイル形式 TIFF 

使用するアプリケーション やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0 

解像度 600dpi 

カラー設定 1677 万色カラー 

原稿サイズ  名刺 60×90mm（2.4×3.5 インチ） 

白紙除去 チェックを外す 
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・詳細設定にて、白紙除去の設定を外します。 
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３－３ LAN 接続 スキャナ本体からのスキャンについて 

３－３－１ 設定について  

スキャンを行う前のデバイス設定方法（HOME モードと Advance モード）についてご紹介いたします。 

「JUSTIO ADS-2500W」を社内ネットワークへ接続する方法は、システム管理者にお問い合わせ下さ 

い。 

 

３－３－２ HOME モード時の設定について 

「ControlCenter4」を起動し「スキャンキー設定」より、設定を行います。 

「ControlCenter4」の起動は、スタート－全てのプログラム－Brother－ADS-2500W LAN－ 

「ControlCenter4」をクリックします。 

 

  「スキャンキー設定」ボタンをクリックし、設定は下記の通り行って下さい。 

ファイル形式 TIFF 

使用するアプリケーション やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0 

解像度 600dpi 

カラー設定 1677 万色カラー 

原稿サイズ  名刺 60×90mm（2.4×3.5 インチ） 

白紙除去 チェックを外す 
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３－３－３ Advance モード時の設定について 

「ControlCenter4」を起動し「スキャンキー設定」より、設定を行います。 

「ControlCenter4」の起動は、スタート－全てのプログラム－Brother－ADS-2500W LAN－ 

「ControlCenter4」をクリックします。 

 

  「スキャンキー設定」ボタンをクリックし、設定は下記の通り行って下さい。 

ファイル形式 TIFF 

使用するアプリケーション やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0 

解像度 600dpi 

カラー設定 1677 万色カラー 

原稿サイズ  名刺 60×90mm（2.4×3.5 インチ） 

白紙除去 チェックを外す 
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・詳細設定にて、白紙除去の設定を外します。 
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３－３－４ 名刺の取込みについて 

名刺をスキャナのガイドに合わせてセット後に「JUSTIO ADS-2500W」タッチパネル上の「PC」アイコンを選

択します。 

次に「イメージ」アイコンを選択し「OK」アイコンを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



メディアドライブ株式会社 

- 13 - 

 

ネットワークに接続しているパソコンの名称が表示されますので、名刺画像を転送したいパソコンを選択し

ます。 「スタート」アイコンを選択すれば、「やさしく名刺ファイリング PRO v.13.0」に名刺画像が 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 


